

ZP.271.4.2014

Dotyczy: Wyjaśnień i zmian treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na realizację zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Nowa Brzeźnica”

W odpowiedzi na złożone zapytania do SIWZ Gmina Nowa Brzeźnica na podstawie art. 38 ust. 2, 4 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela wyjaśnień i dokonuje zmian treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia jak poniżej:

Pytanie 1.

Dotyczy SIWZ III pkt 1.1 Zadanie Nr 1 ppkt 1.1.3.7:

„W przypadku, gdy wyznaczony dzień tygodnia lub miesiąca przypada na dzień wolny od pracy wykonawca odbierze odpady w następnym dniu, następującym po dniu wolnym”

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na:

„W przypadku, gdy wyznaczony dzień tygodnia lub miesiąca przypada na dzień wolny od pracy, Wykonawca uzgodni termin odbioru odpadów z Zamawiającym”

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Do zadań Wykonawcy należeć będzie m.in. sporządzenie harmonogramu wywozu odpadów w terminie określonym w SIWZ. Wykonawca powinien sporządzić harmonogram odbioru odpadów z uwzględnieniem zaleceń Zamawiającego, by odbiór odpadów nie odbywał się w dniu wolnym od pracy, ale w odpowiednim dniu następnym, tak by zachowane zostały zasady odbioru regularnego i powtarzalnego.

Pytanie 2

Dotyczy SIWZ III pkt 1.1 Zadanie Nr 1 ppkt 1.1.3.2:

„Odbiór odpadów będzie następował z pojemników wystawionych przez właściciela nieruchomości na zewnątrz posesji lub ustawionych w pergolach śmietnikowych, do których zapewniony jest swobodny dojazd.”

Wykonawca wnioskuje o modyfikację zapisu SIWZ poprzez doprecyzowanie na:

„Odbiór odpadów będzie następował z pojemników wystawionych przez właściciela nieruchomości na zewnątrz posesji, do utwardzonej, publicznej drogi dojazdowej lub ustawionych w pergolach śmietnikowych, do których zapewniony jest swobodny dojazd i dostęp z zewnątrz”

Odpowiedź

Zamawiający zmienia zapis ppkt 1.1.3.2 pkt 1.1 Zadanie Nr 1 SIWZ III, który otrzymuje brzmienie:

„Odbiór odpadów będzie następował z pojemników wystawionych przez właściciela nieruchomości na zewnątrz posesji lub ustawionych w pergolach śmietnikowych, do których zapewniony jest swobodny dojazd i dostęp z zewnątrz”

Zamawiający zmienił treść zapisu ppkt 1.1.3.2 pkt 1.1 Zadanie Nr 1 SIWZ III, tylko w części, w związku z tym, iż znaczna część dróg będących własnością Gminy, przy których położone są nieruchomości objęte systemem odbioru odpadów komunalnych nie posiada kategorii dróg publicznych. Zamawiający nie dopuszcza, aby Wykonawca wykonywał usługę korzystając z dróg prywatnych dochodzących do nieruchomości objętych systemem odbioru odpadów.

Pytanie 3

Dotyczy SIWZ III 1.2 Zadanie Nr 2 ppkt 1.2.1:

Wykonawca wnioskuję o doprecyzowanie rozmiaru opon. Doprecyzowanie opon do podanego rozmiaru gwarantuje, że nie będą one pochodziły z działalności gospodarczej.

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Zgodnie z zapisem SIWZ III 1.2 Zadanie Nr 2 ppkt 1.2.2 zbiórka odpadów wielkogabarytowych, w tym opon – bez ograniczeń gabarytowych, zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego nie obejmuje odpadów powstałych w trakcie prowadzenia działalności gospodarczej. Według Zamawiającego doprecyzowanie rozmiaru opon nie gwarantuje, że nie będą one pochodziły z działalności gospodarczej, ponieważ Zamawiającemu zależy na tym, aby opony były odbierane od rolników prowadzących gospodarstwo rolne, skąd pochodzą opony o dużych gabarytach. Działalność gospodarczą reguluje ustawa z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz .U. z 2013 poz. 672), której zgodnie z art. 3 nie stosuje się do działalności wytwórczej w rolnictwie.

Pytanie 4

Dotyczy SIWZ XV pkt 2 oraz Załącznika Nr 7 do SIWZ § 9 pkt 1:

1. „Ustala się zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 5% kwoty brutto określonej w § 3 ust. 1 umowy.”

Wykonawca wnioskuję o obniżenie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 5% na 2% ponieważ żądanie zabezpieczenia należytego wykonania umowy w postępowaniach poniżej progów unijnych, a takim jest niniejszy przetarg, nie jest obligatoryjne, jest natomiast warunkiem ograniczającym dla większości Wykonawców, zwłaszcza przy tak rozbudowanym systemie kar umownych, które Zamawiający zawarł w umowie.

Odpowiedź

Zamawiający zmienia wysokość zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 5% na 2%, w związku z tym:

- pkt 2 w SIWZ XV otrzymuje brzmienie:

„Od wykonawcy, którego oferta zostanie uznana jako najkorzystniejsza wymagane będzie wniesienie, w określonym terminie, przed podpisaniem umowy zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości: 2 % ceny ofertowej brutto przedstawionej przez wykonawcę.”

- § 9 ust. 1 umowy stanowiącej Załącznik Nr 7 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Ustala się zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 2% kwoty brutto określonej w § 3 ust. 1 umowy.”

Pytanie 5

Dotyczy SIWZ III pkt 1.1 Zadanie Nr 1 ppkt 1.1.3.6:

„Wykonawca jest zobowiązany do odbierania odpadów z nieruchomości od poniedziałku do piątku w godzinach od 7.00 rano do 20:00, Harmonogram należy tak opracować by odbiór odpadów następował poza dniami wolnymi od pracy (niedziele i święta), przy czym odbiór odpadów powinien odbywać się dla danej nieruchomości zawsze w ten sam dzień tygodnia (np. poniedziałek).”

Wykonawca wnioskuje o modyfikację zapisu SIWZ

„Wykonawca jest zobowiązany do odbierania odpadów z nieruchomości od poniedziałku do piątku w godzinach od **6.00** rano do **20:00**, Harmonogram należy tak opracować by odbiór odpadów następował poza dniami wolnymi od pracy (niedziele i święta), przy czym odbiór odpadów powinien odbywać się dla danej nieruchomości zawsze w ten sam dzień tygodnia (np. poniedziałek).”

Odpowiedź

Zamawiający zmienia Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że ppkt. 1.1.3.6 pkt. 1.1 Zadania Nr 1 SIWZ III otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca jest zobowiązany do odbierania odpadów z nieruchomości od poniedziałku do piątku w godzinach od **6.00** rano do **20:00**, Harmonogram należy tak opracować by odbiór odpadów następował poza dniami wolnymi od pracy (niedziele i święta), przy czym odbiór odpadów powinien odbywać się dla danej nieruchomości zawsze w ten sam dzień tygodnia (np. poniedziałek).”

Pytanie 6

Dotyczy SIWZ pkt 1.5 oraz Załącznika Nr 7 do SIWZ § 4 pkt 8:

„Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego udostępniania w terminie do 15 stycznia 2014 roku systemu monitorowania pojazdów Wykonawcy oraz przeszkolenie pracownika Zamawiającego w zakresie obsługi w/w/ oprogramowania”

Wykonawca informuje, iż posiada system monitoringu pojazdów spełniający wszystkie wymogi nałożone Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013 roku w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości. Wykonawca każdorazowo może udostępnić zapisy tras przejazdów wszystkich pojazdów wyznaczonych do obsługi mieszkańców gminy: historię o miejscach przejazdu, postoju, załadunku oraz wyładunku odpadów. Historia z tras przejazdów, odbioru oraz rozładunku może być przekazany Zamawiającemu na elektronicznych nośnikach danych na każde wyraźne żądanie Zamawiającego. Odczytanie tych danych

nie wymaga dodatkowego oprogramowania, informacja jest przesyłana w formacie pliku tekstowo-graficznego.

Z uwagi na brak możliwości systemowo-technicznych samodzielnego wykorzystania przez użytkowników zewnętrznych systemu GPS do szczegółowej analizy tras odbioru odpadów: brak informacji o rodzaju odbieranego kodu odpadu, brak możliwości wydzielenia indywidualnej grupy pojazdów zajmujących się wyłącznie obsługą Zamawiającego oraz ograniczenia nałożone przez dostawcę programu w zakresie limitów licencjonowanych kont użytkowników bezpośrednich, wykonawca wnioskuje o wykreślenie § 4 pkt 8 umowy. Wykonawca ma obowiązek prowadzenie monitoringu, bazującego na systemie pozycjonowania satelitarnego pojazdów, umożliwiającego trwałe zapisywanie, przechowywanie i odczytywanie danych o położeniu pojazdów i miejscach ich postoju oraz czujników zapisujących dane o miejscach załadunku odpadów, oraz okaże się na żądanie Zamawiającego wszelkie dokumenty potwierdzające wykonanie przedmiotu umowy.

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje wykreślenia ppkt 1.5.5. pkt 1.5 w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz § 4 ust. 8 umowy stanowiącej Załącznik Nr 7 do SIWZ

Z up. WÓJTA
mgr inż. Radosław Król
SEKRETARZ GMINY